

Somlóvásárhely Községi Önkormányzat

Képviselő-testülete

8481 Somlóvásárhely, Szabadság tér 1.

Szám: Svh/80-9/2014.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Somlóvásárhely Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. szeptember 17-én 9.00 órai kezdettel megtartott nyílt képviselő- testületi üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal

8481 Somlóvásárhely, Szabadság tér 1.

Jelen vannak:

a.) Képviselő-testület tagjai:

Marton László	polgármester
Bujdos Péter	alpolgármester
Bolla Barnabás	települési képviselő
Cziglerné Siket Gabriella	települési képviselő
Szabó László	települési képviselő
Nemes Árpádné	települési képviselő
Sebestyén Géza	települési képviselő

b.) Tanácskozási joggal résztvevő:

Szlottáné Turi Edina	jegyző
----------------------	--------

c.) Meghívottak:

Deés Anikó	jegyzőkönyv vezető
------------	--------------------

Az ülésen a lakosság részéről érdeklődő nem jelent meg.

Marton László polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülésen a képviselő-testület 7 tagja megjelent, tehát az ülés határozatképes, majd az ülést megnyitotta.

A polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére. Kéri, hogy aki a napirendi pontokkal így egyetért, kézfenn tartással jelezze.

Somlóvásárhely Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi napirendet fogadja el:

NAPIRENDEK:

1./ Vis maior támogatás igénylése

Előadó: Marton László polgármester

2./ Hozzájárulás a Somlói Gyalogtúra útvonalhoz

Előadó: Marton László polgármester

3./ Községi közlekedési fejlesztések

Előadó: Marton László polgármester

4./ Vegyes ügyek

Előadó: Marton László polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. Vis maior támogatás igénylése

Előadó: Marton László polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Marton László polgármester: Elmondja, hogy az előterjesztés mindenki részére megküldésre került. A folyamatos esőzések miatt a hegyen jelentős károk keletkeztek. Megtekintésre kerültek az utak, 4 út és egy vizesárok érintett, ezekre kerülne beadásra a vis maior pályázat. Az új betonozott vízvezetőkön a vízlefolyása miatt is az út és a partoldalnál félő, hogy bedőlés keletkezik. A másik helyen szintén lemosta a földet, azt az iszapos részt odahordja ki az útra. A Tornai Pincészet közelében a betonos út utáni földes út 80 cm -s víz szokott állni.

Sebestyén Géza települési képviselő: Elmondja, hogy ahol a betonos út csatlakozik a föld úthoz, oda kellene még egy szakaszon betonos csatlakozás.

Marton László polgármester: Elmondja, hogy a vízvezetők egy helyre vezetik a vizet, és ott ezeket a részeket jobban elmossa a víz. Kéri, aki elfogadja a vis maior támogatás igénylését, az kézfenn tartással szavazzon.

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag – a Vis maior támogatás igényléséről az alábbi határozatot hozta:

49/2014.(IX.17.) Kt. sz. határozat

1. Somlóvásárhely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2014. szeptember 14-én tetőző, de addig is folyamatos természeti erők által okozott károk helyreállításának támogatására az önkormányzat tulajdonában lévő hegyi utak helyreállítási munkálatainak fedezetére a 9/2011. (II.15.) Korm. rendelet 2/A §. (1) bekezdés b) pontja alapján vis maior támogatást igényel.

2. A helyreállítással érintett ingatlanok: 1704, 998, 1010 és az 1356 hrsz-ú utak, valamint az 1450 hrsz-ú vizesárok.

3. A károk helyreállításának (költségvetés alapján) tervezett összköltsége 1.250.000-Ft, amelynek fedezetét az önkormányzat részben tudja biztosítani.
4. Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete nyilatkozik arról, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelem a tulajdonát képezi.
5. A bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban az Önkormányzat biztosítással nem rendelkezik.
6. A károsodott utak közlekedési célt szolgálnak.
7. A Képviselő-testület a saját forrás összegét a 2014. évi költségvetéséről szóló 2/2014.(II.14.) rendeletében biztosítja.
8. Az Önkormányzat a károsodott épületet a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel állítja helyre.
9. Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az igénybejelentés benyújtására és a helyreállítási munkákhoz a szükséges szerződések megkötésére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2014. szeptember 21.

2. Hozzájárulás a Somlói Gyalogtúra útvonalhoz

Előadó: Marton László polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Marton László polgármester: Elmondja, hogy az előterjesztés mindenki részére megküldésre került. Egy együttműködési projekt keretében a Somlóra tervezett jelzett gyalogtúra útvonalak megvalósítását és felújítását végeznék el. Előadja, hogy ez pénzbe nem kerül, ehhez egy határozatot kell hozni. Kéri, aki egyetért, az kézfenntartással szavazzon.

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag – a hozzájárulás a Somlói Gyalogtúra útvonalról az alábbi határozatot hozta:

50/2014.(IX.17.) Kt. sz. határozat

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a GEMARA-SK Vidékfejlesztési Egyesület (8542 Vaszar, Fő utca 27.) projekt keretében tervezett jelzett gyalogtúra útvonalak megvalósításához és felújításához.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, a további egyeztetésre, és a döntésnek megfelelő szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

3./ Községi közlekedési fejlesztések

Előadó: Marton László polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Marton László polgármester: Elmondja, hogy az előterjesztést mindenki megkapta. Devecserben lenne a központ. Devecserbe az Ipari Park miatt is ellátni a központi szerepét, a bejárós dolgozók miatt is fontos lenne a pályázat. Felmérték a vonattal utazóknál a fel – és leszállók számát. Túskevár és Kerta vasútállomás megszűnne. Ott nagyon messze is van a településtől az állomás. Túskevár az egyetlen állomás, ahol félre állhat a szerelvény télen esetleges hóviszonyok miatt.

Bujdos Péter települési képviselő: Elmondja, hogy egyébként is normál útvonalon is ott kerülnek egymást a vonatok.

Marton László polgármester: Javasolja, hogy ne legyen ott szimpla pálya, maradjon meg a dupla pálya lehetősége. Devecserben új épület épülne, támogatná, hogy Somlóvásárhelyen tegyék rendbe az épületet, azt újítsák fel. A tulajdonviszonyok miatt véleménye szerint a tulajdonos tudna pályázni erre a lehetőségre. Tervek között szerepelne kerékpártároló és autók részére parkoló kialakítása.

Sebestyén Géza települési képviselő: Elmondja, hogy Devecserben az Ipari parkhoz közel lenne az állomás, és ez mindenképpen előnyös.

Marton László polgármester: Javasolja, a támogatást a Devecseri fejlesztések ügyében, hogy minél több munkahelyet hozzanak létre, így a térségből is kerülne felvételre munkavállaló.

Bujdos Péter települési képviselő: Elmondja, hogy Somlóvásárhely régen is gyűjtőhely volt a vasútállomás miatt, buszokkal jöttek a vonatra a dolgozók.

Marton László polgármester: Elmondja, hogy ehhez az kell, hogy legyen munkahely. Devecserben az Ipari Park a legjobb helyen lenne a vasúti bejáráshoz. A tervek között szerepelne a kerékpárút bővítése is, mely kiépítésre kerülne a faluban, illetve Devecserig is lenne kiépített kerékpár út. Elmondja, hogy Európai Unió pályázat lenne ez. Javasolta, hogy a vasúti közlekedésnél pályázzon Devecser városa. A buszok útvonala megtervezett lenne a Somlóvásárhelyi vasútállomásra. Kéri, aki elfogadja, az kézfenn tartással szavazzon.

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag – a községi közlekedési fejlesztésekről az alábbi határozatot hozta:

51/2014.(IX.17.) Kt. sz. határozat

1. Somlóvásárhely Község Önkormányzata megismerte Somlóvásárhely települését érintő községi közlekedési fejlesztési elképzeléseket, azokkal egyetért, a projekt megvalósítását támogatja.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges szerződések benyújtására és aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

4./ Vegyes ügyek

Előadó: Marton László polgármester

Települést érintő közösségi ügyek:

Marton László polgármester: Elmondja, hogy az „Itthon vagy -Magyarország, szeretlek” program keretében pályázaton keresztül 325.000,- Ft -ot lehetne felhasználni a rendezvény megrendezésére. A rendezvény keretében tűzrakásra kerülne sor, és megvendégnénk falu lakosságát. Szeptember 27-én délután kettő órától lenne a rendezvény, ekkor kezdődne már a főzés.

Szlottáné Turi Edina jegyző: Elmondja, hogy a tűzgyújtás időpontja kötött 20.30- kor kell meggyújtani a tüzet.

Marton László polgármester: Elmondja, hogy a gyermekeknek ijátszat lesz, két jurta sátor kerül felállításra, és bemutatásra, illetve hagyományos ételek elkészítése.

Szlottáné Turi Edina jegyző: Elmondja, hogy hagyományörző ruhákat is be lehet mutatni.

Marton László polgármester: Elmondja, hogy a Start munkaprogram keretében felszedett burgonya átkerül az óvoda konyhájára, 40 zsák került felszedésre, kb. 40 zsák még vissza van. Az apró burgonyát vissza kellene vetni.

Szlottáné Turi Edina jegyző: Elmondja, hogy vagy eladni olyan személynek, aki állatot tart.

Marton László polgármester: Elmondja, hogy erről le kell adni a jelentést, hogy használtuk fel. Az árkok további lapozásának a pályázata még folyamatban van, erre február 28-ig van engedély. Elmondja, hogy a Torna patak a falut nem öntötte el, általában a Csigere patak miatt van gond, az, ami előnti a falut. A Csigere vízszintje a Széki -tavi gáton átáramló víz miatt is megemelkedik. A Somlóvásárhelyi gátra olyan építési törmelék is ki lehetne vinni, ami tömítené a gátat.

Szabó László települési képviselő: Elmondja, hogy amikor már Devecserben úszott a fatelep, itt még nem öntött ki a Torna patak.

Marton László polgármester: Elmondja, hogy a Malomároknál van inkább probléma, illetve a kertek végén. Az ivóvíz több helyen nem megfelelő, több utcából jelezték, hogy elszíneződött. A Bakonykarszt tájékoztatása szerint tisztítják a csatornákat, esetleg nagy mennyiségű vízvételre került volna sor a faluban, esetleg tűzcsapon keresztül.

Bujdos Péter alpolgármester: Már több alkalommal is előfordult.

Szabó László települési képviselő: Elmondja, hogy pár hónapja volt egy tüzeset a faluban, ott vételeztek vizet a tűzoltók.

Marton László polgármester: Akinek kérdése van, kérem tegye fel.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Több kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester a képviselő-testület nyílt ülést 9.50 órakor bezárta.

Marton László
polgármester



Szlottáné Turi Edina
jegyző